АДМИНИСТРАЦИЯ АКСАЙСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

____2022 г. г. Аксай №

О внесении изменений в постановления администрации Аксайского городского поселения от 05.04.2022 №342 «Об оплате труда работников муниципальных бюджетных и автономных учреждений спортивной направленности, подведомственных Администрации Аксайского городского поселения»

В целях уточнения категории лиц, получающих выплаты стимулирующего характера,-

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Внести в приложение №1 к постановлению администрации Аксайского городского поселения от 05.04.2022 №342 «Об оплате труда работников муниципальных бюджетных и автономных учреждений спортивной направленности, подведомственных Администрации Аксайского городского поселения» следующие изменения:
- 1.1. абзац первый пункта 4.6. раздела 4 изложить в следующей редакции:
- «4.6. Выплата к должностному окладу за выслугу лет устанавливается руководителям, специалистам и служащим муниципального учреждения в зависимости от общего количества лет, проработанных в государственных и муниципальных учреждениях, в государственных органах и органах местного самоуправления. Размеры выплаты за выслугу лет:».
- 2. Опубликовать постановление в информационном бюллетене правовых актов органов местного самоуправления Аксайского района «Аксайские ведомости» и разместить на официальном сайте Администрации Аксайского городского поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- 3. Постановление вступает в силу со дня его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 апреля 2022 года.
- 4. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы Администрации Аксайского городского поселения по социальным вопросам Бобкова Д.А.

Глава Администрации Аксайского городского поселения